Matthias Wegner



Pays: Allemagne
Langue: Allemand
Sexe: Masculin

Note : Spécialiste de littérature allemande. - Critique littéraire. - Éditeur

ISNI: ISNI 0000 0001 1441 5985 (Informations sur l'ISNI)

Matthias Wegner: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (4)

"Ich werde vielleicht später einmal Einfluss zu gewinnen suchen..." (2017) de Wilfried Weinke avec Matthias Wegner comme Préfacier Aber die Liebe (2000)

39

Exil und Literatur, deutsche Schriftsteller im Ausland, 1933-1945

1

"Verbannung" (1964)

98

avec Matthias Wegner comme Éditeur scientifique

(1967)



Personnes ou collectivités en relation avec "Matthias Wegner" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)	
Wilfried Weinke	3 ♥
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur sci	entifique (1)
Egon Schwarz (1922-2017)	3 ♥
Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (6)	
Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande	Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata